Pacuér nyru u
BPeMEHH IBHKCHHS

7 KJIacCC




3anomnuu!
CxeMa 1J1d 3arioOMMHaHUs popmyJ1 pacuéra

v, t, S Ipy paBHOMEPHOM ABUKEHUH




DpoHTAJBHBIA OIPOC
1. Kakue equHHIIBI CKOPOCTH BbI 3HAETE?
KM/4d4 M cM/c y KM KM/C C M/c

2. Ckopocts 3aina 15 m/c, a ckopocts aeab@puna 18 km/4. KTo u3 Hux ObicTpee
ABUKeTCHA?

18 kM/u =5 m/c 15 m/c >S5 m/c

OTBeT: CKOPOCTH 3aia 00JIbIIE CKOPOCTH Aejib(puHa

3. Kakumu pu3ndecKUMHU BeJIMYUHAMH XapaKTEePU3yeTCcsl MeXaHUuYeCKoe
ABHKeHHe?




IlepeBoa exunun usmMepenuss 8 CU

IIpoeepwv céou omeemuwt. I[locmaew cede ouenky

1

36 KM/4

2

360 kM

3

2,54

80 MM

6 KM/MUH

450 cm

7,9 KM/C

10 m/c

100 m/c

9 000 c
7900 M/c
4.5 M
0,08 m
360 000 m



3aoaua Ne 1
Onpenejaurb CKOPOCTh CaMOJIETA, KOTOPLIX 3a
Bpems 0,5 4 niposeren paccrosaaue 450 kM.

JMano: CH Pewienue:

Omeem: 250 m/c.




IIpoOyem pemnuTsh 32124y YCTHO

3aoaua No 2

Kak BbI 1yMaere, 3a Kakoe BpeMs appUKAHCKUHN CTPayc
NMPO0EKUT CTOMETPOBKY, €CJIU €ro CKOPOCTb 72 KM/4?

Omeem: 35 c.

N S

Kakyio ¢popmyiry Bbl ucnosib30Bajim 1jisl pac4éra BpeMeHu
ABUKEHHUA cTpayca? U



IIpo0OyeM pelmiuTh 3a1a4y YCTHO

3aoaua No 3

Kak BbI 1ymMaeTe, Kakoe paccTossHMe nmpoJjeraer nruna 3a 1
MUHYTY, eCJId €€ ckopocTh 144 kxm/49?

Omeem: 2 400 m.

Kakyro ¢popmyiry Bel HCII0JIB30BAIH I/ PACYETAa PACCTOSAHUS
MOJIETA NTULIBI?

S =t



3aoaua No 4

IT1apoB03 ABMKETCHA CO CKOPOCTHIO 36 KM/4.
Kakoe paccrossnue oH npouaér 3a 10 Munyr?

Hano:

CcH

Pewuenue:

Omeem: 6 000 m.




I' padpyku 3aBUCUMOCTH MYTH OT BPEMEHH,
CKOPOCTH OT BpE€MEHH

Teso n1BuKeTCH pABHOMEPHO. &)

A
Sm v, M/c
7 - 7 -
6 - 6 -
5+ 5 -
4- 4
3" 3-
21 29
1° t,c 17
S 1 ———— 1t 11 1,
0| 12 34 5 67 8 0|l 12 34 5 67 8 ¢

=t v=S/t v =6m/3c=2m/c
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JlomamHee 3axanue: § 16, ynp. 5 (2,4); JI Ne128 *

(ITeppiikun A.B., Poquna H.A. ®usuka. 7 kiacc. M., 2007).



[Toarorosuna:
yuutenb puznku MKOY «OOI Ne 2» 1. JTucku BopoHnexckast 0051acTh
banuenko H. I




